GEMEINDE ZEUTHEN Der Bürgermeister



Gemeinde Zeuthen, Schillerstraße 1, 15738 Zeuthen

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

Sitzung des Ausschusses für Ortsentwicklung und Infrastruktur der Gemeinde Zeuthen

Die Sitzung des Ausschusses für Ortsentwicklung und Infrastruktur der Gemeinde Zeuthen findet

am: 28.08.2018 um: 19:00 Uhr

im: Mehrzweckraum des Sport- und Kulturzentrums, Schulstraße 4, 15738 Zeuthen

mit folgender Tagesordnung statt:

öffentlicher Teil:

- Eröffnung und Bestätigung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie Bestätigung der Tagesordnung
- Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung am 05.06.2018
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Anbindung Zeuthner Winkel Errichtung einer Fußgängerbrücke *Einreicher:* Bürgermeister, Amt für Bauen und Ortsentwicklung

IV-028/2018

- 5. Aktueller Sachstand Errichtung von öffentlichen Toiletten in der Gemeinde Zeuthen Einreicher: Bürgermeister, Amt für Bauen und Ortsentwicklung
- IV-029/2018
- 6. Nutzungsvarianten für den zwischen Ost- und Westpromenade gelegenen Grünverbund Einreicher: Bürgermeister, Amt für Bauen und Ortsentwicklung
- IV-027/2018

7. Sonstiges

nicht öffentlicher Teil:

- 8. Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift der letzten nicht öffentlichen Sitzung am 05.06.2018
- 9. Sonstiges

Sven Herzberger Bürgermeister

Rathaus, Schillerstraße 1

Aushang am: 22.08.2018

Abnahme am: 29.08.2018

Postanschrift: Gemeinde Zeuthen Schillerstraße 1 15738 Zeuthen

Nebenstellen: Schillerstraße 57 und 58 15738 Zeuthen Kontaktdaten: Tel.: + 49 (0) 3 37 62 7 53 - 0 Fax: + 49 (0) 3 37 62 7 53 - 5 75 E-Mail: gemeinde@zeuthen.de

Web: www.zeuthen.de

Sprechzeiten:

Dienstag: 09:00 – 12:00 Uhr 13:00 – 18:00 Uhr Donnerstag: 09:00 – 12:00 Uhr 13:00 – 17:00 Uhr Gläubiger-ID: DE08ZZZ00000035715

Konto der Gemeindekasse: MBS in Potsdam Konto-Nr.: 3 666 025 217 BLZ: 160 500 00 BIC: WELADED1PMB IBAN: DE61 1605 0000 3666 0252 17